综合能力训练（四）
一、直接写出得数．
14×500　　　　　 280÷280　　　　　　 2400÷80

33×20　　　　　　 198＋36　　　　　　　 250×400

96÷6　　　　　　　 900÷1　　　　　　　 80÷16

432－198　　　　 125×24　　　　　　　 24×5

二、填空．
(1)1996年是(　　　 )年，第一季度共有(　　　 )天．
(2)自己的身高是(　　　 )厘米，体重是(　　　 )千克．
(3)北京到天津的公路长120(　　　 )，汽车要行2(　　　 )．
(4)一辆卡车一次能运货2吨50千克，同样的卡车4辆，一次运货(　　　 )千克．
三、判断，对的打“√”、错的打“×”．
1．1999年12月20日澳门回归祖国，这是20世纪的一件大事． 　　　　　　(　　　 )

2．地球自转一周是一年．　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 (　　　 )

3．公元1900年有366天．　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 (　　　 )

4．长度单位之间的进率都是10．　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　(　　　 )

四、选择正确答案的字母填在括号里．
1．一头大象重4　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 [　　　 ]

A．吨
B．千克　 

C．克
2．分针在钟面上走一圈经过的时间是　　　　　　　　　　　　 [　　　 ]

A．60分
B．12小时
C．一日
五、在括号里填上适当的数．
1．15千米=(　　　 )米
2．63平方米=(　　　 )平方分米
3．90公顷=(　　　 )平方米．
4．800000克=(　　　 )千克
5．7200秒=(　　　 )时
6．540000平方米=(　　　 )公顷
7．4吨=(　　　 )千克=(　　　 )克
8．20600平方分米=(　　　 )平方米
六、在○里填上“＞”、“＜”或“=”．
1．6分米8厘米○68厘米
2．400克○4千克
3．8平方分米5平方厘米○85平方厘米
4．2米20厘米○22分米
5．1日○12小时
6．5平方千米○550公顷
七、在括号里填上适当的数．
1．4平方千米20公顷=(　　　 )公顷
2．3米60厘米=(　　　 )厘米
3．5分45秒=(　　　 )秒
4．30600千克=(　　　 )吨(　　　 )千克
5．604平方厘米=(　　　 )平方分米(　　　 )平方厘米
6．10080克=(　　　 )千克(　　　 )克
八、将下列数量从小到大排列．
1．5吨40千克、50400千克、5吨250千克、5吨400千克．
2．40060米、40千米600米、40460米 40千米640米．
九、小华骑车行20千米400米，用了1时20分．平均每小时骑车行多少千米多少米？
十、工厂运来一批原料，已经运来15吨400千克，剩下的比运来的3倍多500千克．这批原料共有多少千克？合多少吨多少千克？
十一、打字员每分钟打150个字，要打一份30000字的书稿需要几小时几分钟？
十二、一块长方形稻田，宽200米，长是宽的2倍，这块稻田有多少公顷？如果每公顷稻田收稻谷6500千克，这块地共收稻谷多少千克？
 
参考答案
 三、1．√　　　　　 2．×　　　　 3．×　　　　 4．×
四、1．A　　　　　　　　　 2．A

九、20400÷80×60=15300(米)=15千米300米
十、15400×3＋500＋15400=62100千克，62吨100千克　 

十一、30000÷150=200(分)=3小时20分
十二、200×2×200=80000(平方米)=8公顷　 6500×8=52000(千克)
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